HOOFDSTUK 3: Vraag en Aanbod

| De vraag

Om te weten hoeveel goederen een consument vraagt stellen we de volgende functie op:
(Met g; ¥ = vraag van individu i naar goed X ; p, = prijs van goed X ; p,, pp = prijzen van andere goederen)

Gix’ = f; (Dx,Par Py, - , inkomen, gezinsgrootte, seizoen, ...)
Indien de prijs van het goed verandert: Indien één van deze factoren verandert:
verschuiving langs vraagcurve verschuiving van de vraagcurve
Oorzaak verschuiving van vraagcurve Gevolg verschuiving van vraagcurve
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| Het aanbod

Om te weten hoeveel goederen een producent wil produceren stellen we de volgende functie op:
(Met g; ,* = aanbod van producent i van goed X ; p,, = prijs van goed X ; p, p; = prijzen van de inputs )

qix” = 9;(Dx, Pk, D1, .-, belastingen, technologie, ...)
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Indien de prijs van het goed verandert: Indien één van deze factoren verandert:
verschuiving langs aanbodcurve verschuiving van de aanbodcurve
Oorzaak verschuiving van aanbodcurve Gevolg verschuiving van aanbodcurve
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